
 Katalognr Art Name Zuschlag

AS10000 Chinesische Vase Famille Rose 800 €

AS10001 Paneel  China
GE4000 Christian Johann  Kröner, Tal im sommerlichen

HochgebirgeGE4001 Bildnis  zweier  Geschwister
GE4002 Peter Paul Rubens (Kopie nach): Junger Mann mit

schwarzem BarettGE4003 Bildnis  von  Papst  Pius  VII. 140 €

GE4004 Max Nordt,  Berchtesgaden  mit  dem Watzmann 110 €

GE4005 Monogrammist „GA“ (?), Dampflokomotive  am  Bahnsteig
GE4006 Gustav  Rüggeberg, Bäume  im  Sturrm
GE4007 Karl Staudinger, Sechs Karikaturen
GE4008 Unbekannter Künstler, Stehende Kuh auf der Weide 320 €

GE4009 Amüsantes Küchenstück 170 €

GE4010 August Schoener, Die Neumünsterkirche in Würzburg 160 €

GE4011  Bildnis eines Mannes
GE4012 Alfred  Karl  Julius  von  Schönberger, Sommerliche

Landschaft  an  einem  italienischen  SeeGE4013 Kurt   Haase - Jastrow, Blick  auf  Cadiz  mit  der
Kathedrale

100 €

GE4014 Monogrammist  „C“  um  1860, Aquarell Coburg 500 €

GE4015 Monogrammist  „C“  um  1860, Gesamtansicht  von  Baden -
Baden

50 €

GE4016 Giuseppe  bzw.  Giovanni  Giardiello, Bildnis  eines  alten
ItalienersGE4017 Biedermeierliche Landschaft  mit  Bachlauf und Architektur 100 €

GE4018 Altmeister  der   Italienischen   Schule,  Die   Heilige  Familie
und  die   Heilige   Dreifaltigkeit

450 €

GE4019 Len Dunkelberg, Abstrakte Komposition mit Sonne und
Mond

130 €

GE4020 Paul  Weber, Heuernte   im  Voralpenland
GE4021 Bildnis eines Oberleutnants 80 €

GE4022 Natalie von Nikitin, Stilleben mit Spinnrad
GE4023 Max  Pöppel, Paar spanische (katalonische)  Küsten -

ImpressionenGE4024 Christus  und  die  eucharistischen  Elemente 70 €

GE4025 Richard Püttner, Doppel-Gemälde (Hof-Idyll und
Gebirgsdorf)

110 €

GE4026 Monogrammist   „V.GA“, Zechendes  Paar   (Eingeschlafen)
GE4027 Franz   Wieschebrink  (attr.),  Familienmahlzeit  (Der

bockige  Sohn)GE4028 Michael  Leimgrub,   Spaziergänger   in  voralpiner
FelsenlandschaftGE4029 Mizzi Wunsch (?), „Ein wichtiges Geheimnis“

GE4030 Eduard Merk,  Paar Wirtshausszenen 280 €

GE4031 Robert  Goupil, Sommerliche Landschaft mit Heuhaufen
GE4032 Festtags-Ikone 19. Jahrhundert 500 €

GE4033 Die Heilige Familie (nach Rubens)
GE4034 Allda - Eugen  de  Bruycker, Segler  auf  hoher  See

(Frische  Brise“)GE4035 Zwei   Bildnisse (“Frau   Pfarrer   Goering“  und
„Patrimonialrichter  Eyring“)

50 €

GE4036 Unbekannter Künstler, Auf der Weide
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GE4037 Robert Haag, Felsen-Monolithe in Sommerlandschaft
GE4038 Prachtvolles Blumenstillleben, Niederlande  um 1650/1700 750 €

GE4040 Robert Trätzl, Winterlandschaft 360 €

GE4041 Reissender Gebirgsbach im Drautal (Kärnten), signiert
„Doré“ (?)

550 €

GE4042 Paar  Bildnisse 60 €

GE4043 Carl Adolph Wangberg, Bildnis des Dr. Wilhelm Dietz 1842
GE4044 Julius  Seyler, Die Ermitage von Martigues (Provence) 700 €

GE4045 Julius Seyler, Blumenstillleben 750 €

GE4046 Philipp Röth, Landschaft bei Germering
GE4047 Philipp Röth, Baumallee am Fluß
GE4048 Cornelis Vreedenburgh, Im Hinterhof einer holländischen

Stadt
320 €

GE4049 Andre  Schindler, Herrenbildnis mit  Pfeife
GE4050 Mädchen in hessischer (?) Tracht mit Haube 500 €

GE4051 Carlos Grethe, „Vor Anker“ bei Nieuwpoort (Nieuport,
Belgien)

850 €

GE4052 Unbekannter Künstler, Der lauernde Fuchs (wohl um
1600/1650)GE4053 Carlo Maria Mariani, La nascità del pensiero (Die Geburt
des Denkens bzw. des Gedankens)GE4054 Paar Charakter - Bildnisse 19. Jahrhundert Harlekin,
Memento Mori)GE4055 Anton (?) Kaulbach, Bildnis eines Herrn

GE4056 Ada Stone, Weite Flußlandschaft im Vorgebirge
GE4057  F. Seidlein, Damenbildnis 140 €

GE4058  Idyll  im  Stall  mit  Ziegen, Pferd  und  Katze (um 1830)
GE4059  Jean  Francois   Soiron  (attr.), Paar  höfische  Miniaturen 500 €

GE4060 Francisco  de   Zurbaran  (nach) , Santa  Marina
GE4061 Romantische   Landschaft 120 €

GE4062 F. Hesse, Dreimaster auf hoher See 200 €

GE4063 Erich Mercker, Industrieanlage mit Hochöfen(“Krupp Hütten-
und Bergwerke Rheinhausen“ ?)

1.900 €

GE4064 Daniel  Chodowiecki, Zwei  Zeichnungen 900 €

GE4065 Oskar Mulley, Berghof im Hochgebirge 34.000 €

GE4066 Anton Greiner, Blick über die Regnitz auf die Villa Concordia
und den Dom in Bamberg

5.200 €

GE4067 Fritz  Müller, Der  Zeitungsleser
GL2000 Glasobjekt Keiko Miura (Japan)
GL2001 Drei Schnapsflaschen mit Emailmalerei 1.300 €

GL2002 Barock-Zunftbecher der Maurer 220 €

GL2003 Glas-Walzenkrug 240 €

GL2004 Glas-Walzenkrug 1779 1.900 €

GR8000 Wilhelm  Leibl,  Zwei  Radierungen
GR8001 Buch „Nürnbergische Alterthümer“ (1739) 110 €

GR8002 Johann Nepomuk Strixner, Römische Soldaten 10 €

GR8003 Johannes Janssonius,  Kupferstich - Landkarte Österreich 50 €
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GR8004 Johannes Janssonius, Kupferstich - Landkarte  Bayern 70 €

GR8005 Alfred Heinz Kettmann, Abstrakte Komposition
GR8006 Die Kanzel des Baptisteriums San Giovanni in Pisa 30 €

GR8007 Zwei Bamberg - Grafiken 160 €

GR8008 Johann Wilhelm Weinmann, Acht Kupferstiche Pflanzen 120 €

GR8009 Ludwig Eduard Lütke, Vier  Potsdam - Ansichten 1824/1827
(Lithographien)

40 €

GR8010 Fünf   italienische   Landschaftsansichten
GR8011 Joseph S. Steingrübl, Der  Wasserfall  von  St.  Saphorin

(Schweiz)GR8012 Kupferstich  Rom - Ansicht von Matthäus Merian/Martin
Zeller (nach Antonio  Tempesta)

450 €

GR8013 Paul Wunderlich,  Süßer Lorbeer (Olympia 1972) 60 €

GR8014 Samuel  Prout, Zwei  Bamberg - Ansichten
GR8016 Die Belagerung von Breslau durch Napoleon im Januar

1807GR8017 Salvador Dali, Don Quichote und Sancho Pansa 260 €

GR8018 Abraham  Ortelius, Drei  Doppel - Kupferstichkarten   aus
dem   „Theatrum orbis terrarum“

120 €

GR8019 Johannes Georg Eckhart, Chronik von Würzburg  1729
GR8020 Johann Carl August  Richter (wohl), Ansicht von Dresden

(Zwinger)
80 €

GR8021 Johann  Baptist  Homann, Circulus  Saxoniae 240 €

GR8022 Johann  Baptist  Homann  (Erben),  Kupferstichkarte
Mecklenburg 1781

40 €

GR8023 Jan  Baptist  Berterham, Die  Erhebung  Karls  VI.  in  Gent
1717GR8024 Lucius Annaeus Florus, Römische Geschichte (Paris 1674) 100 €

GR8025 Georg Balthasar Probst, Rathaus und  Brotmarkt in
Augsburg

30 €

GR8026 Drei  barocke Kupferstich-Landkarten
GR8027 Zwei  Grafiken: Burg Greifenstein und  Siebengebirge 10 €

GR8028 Vier Grafiken (Landschaft, Städte) 10 €

GR8029 Georg Gottfried  Winkler, Kupferstich Delft
(Guckkastenblatt)GR8030 Zwei  Schlachtenmotive (Kupferstiche) aus dem 30-jährigen
KriegGR8031 Adriaen  van   Ostade, Das   Frühstück

GR8032 Albrecht  Dürer, Mariens   Verehrung  (Aus  dem
Marienleben)

450 €

GR8033 Drei  Ansichten von  Fontainebleau
GR8034 Fünf Kupferstiche/Stahlstiche  Spanien:  Madrid (4) und

Cadiz (1)GR8035 Konvolut Lithographien, Revolution 1848 (Geissler + Campe
Nürnberg)/Kupferstiche etc.GR8036 Frans  (Franz)  Hogenberg, Acht    Schlachtenmotive  aus
dem   Achtzigjährigen  Krieg  (1568 - 1648)

80 €

GR8037 Paar  italienische  Landschaften 40 €

GR8038 Le S. Robert de Vaugondy, Kupferstichkarte „Les Indes
orientales“GR8039 Lithographische Anstalt C. Schach:  48 Farb-Lithographien
(Fauna und Flora, Geographie etc.)GR8040 Max Slevogt, Zwei Reiter im Kampf mit dem Leoparden

GR8041 Laurentius (Lorenz) Heister,  Lehrbuch der Chirurgie,
Nürnberg 1731

280 €

GR8042 Daniel Chodowiecki, Zwei Radierungen
GR8043 Zwei Ansichten von Brüssel
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GR8044 Nicolas de Fer, Koblenz aus der Vogelperspektive
GR8045 Charles Inselin (und Nicolas de Fer), Hamburg aus der

Vogelperspektive (1705)
20 €

GR8046 Kupferstich einer Hochzeitsgesellschaft Nürnberg  1672 80 €

GR8047 Stephan Klenner-Otto, Drei Farbradierungen (Jean Paul und
E. T. A. Hoffmann)

60 €

GR8048 Stephan Klenner-Otto, Vier Farbradierungen 90 €

GR8049 Karl - Heinz Hansen Bahia, Drei  Grazien 40 €

GR8050 Hans Krämer,  Fünf surrealistische Radierungen 50 €

GR8051 Otfried Helmut Culmann, Neun Grafiken 160 €

GR8052 Konvolut  von 23 modernen Künstler-Grafiken 140 €

GR8053 Wolfgang Lenz, Drei Grafiken 50 €

GR8054 Drei  antiquarische  Bücher
GR8055 Zwei Kupferstich - Landkarten
GR8056 In der  Menoritenkirche in Augsburg 10 €

GR8057 Zwei barocke Kupferstich-Landkarten 20 €

GR8058 Seltene Kupferstichkarte Franken/Bistum Bamberg A. A.
Heyberger/J. B. Gutwein (Die Bamberger Besitzungen des

380 €

GR8059  Mappenwerk „Krieg und Kunst“, Neun Lithographien
diverser Künstler (1914/15)

40 €

MB9000 Gebetbank
MB9001 Sekretär um 1840 750 €

MB9002 Antiker Teppich 18. Jahrhundert 400 €

MB9003 Biedermeier-Sofa 190 €

MB9004 Biedermeier - Wandspiegel 80 €

MB9005 Biedermeier - Beistelltisch 200 €

MB9006 Barockschrank
MB9007 Demi-Lune-Tisch Biedermeier
MB9008  Rokoko-Tisch
MB9009 Armlehn-Stuhl Biedermeier
MB9010 Feiner Tekke Engsi (Ensi)/ Turkmenistan 280 €

MB9012 Feiner, antiker  Hereke Gebetsteppich 400 €

MB9013  Kasak
MB9014 Kleiner  Teppich Turkmenistan
MB9015 Teppich Turkmenistan
MB9016 Eckmöbel-Aufsatz 120 €

MB9017 Kleiner Rokoko-Tisch
MB9018 Kleiner Barock-Tisch
MB9019 Biedermeier-Sekretär 450 €

MB9020 Spanischer   Refektoriumstisch 500 €

MB9021 Tabernakel - Aufsatzsekretär 700 €

MB9022   Kommode dreischübig
MB9023 Biedermeier-Stuhl
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MB9024 Damen-Sekretär 18. Jahrhundert
MB9025 Schrank Obstädt / Irschenberg 400 €

MB9026 Schrank Obstädt / Irschenberg 2.400 €

MB9027 Tabernakel-Sekretär des Barock 1.800 €

MB9028 Brotschrank Renaissance 1.400 €

MB9029 Kleine Truhe Renaissance / Frühbarock 400 €

MB9030 Vier Barock-Stühle 200 €

MB9031 Fünfteiliges  Biedermeier-Ensemble (Zweite Zeit) 1.000 €

MB9032 Spieltisch 220 €

MT5000 Menora 30 €

MT5001 Zwei Leuchter 450 €

MT5002 Flaschenhalter Silber mit Grafen-Krone 90 €

MT5003 Likör-Set Silber
MT5004 Kerzenleuchter   Silber
MT5005 Dreiteiliges Silber - Kernstück Chester 620 €

MT5006 Bechergewichtssatz Nürnberg 160 €

MT5007 Ovale Silberschale
MT5008 Edles Silber- Schreibzeug London 1884 850 €

MT5009 Großer  Ragout - Löffel  Nürnberg 320 €

MT5010 Silber-Dose Eduard Wollenweber / München 240 €

MT5011 Paar barocke Scheibenleuchter 750 €

MT5012 Mörser und Pistill 60 €

MT5013 Sechs  Silber - Medaillen Bamberg
MT5014 Elegante Silberschale Wilkens 280 €

MT5015 Silbernes Fischbesteck für sechs Personen
MT5016 Eleganter Silber-Becher 120 €

MT5017 Erlesenes 24-teiliges Dessert-Besteck Silber Wilkens &
SöhnePK1000 Frühstücks-Service Dihl et Guerhard / Paris 2.200 €

PK1001 Große Prunkplatte Meissen 170 €

PK1002 Vier Teile Meissen 130 €

PK1003 Flamingo-Paar Nymphenburg 500 €

PK1004 Nymphenburg-Figur „Miesbacherin“ 180 €

PK1005 Nymphenburg-Figur Storch 400 €

PK1006 Teekanne und zwei Tassen Meissen „Rote Rose“ 160 €

PK1007  Kännchen Volkstedt Thüringen 40 €

PK1008 Walzenkrug Henrich Christian Marlier (Coburg) 170 €

PK1009 Vier Vasen Meissen 50 €

PK1010 Großes Kaffee-Service  Meissen Weinlaub 300 €

PK1011 Kaffee-Service Bunte Blume Meissen 450 €
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PK1012 Adrien Leduc, Art déco Vase Sèvres 340 €

PK1013 Vier Teile Meissen 80 €

SK3000 Löwen-Skulptur 500 €

SK3001 Der Heilige Sebastian 130 €

SK3002 Bronzerelief, Die  Jagd  nach  dem  Glück (nach Rudolf
Friedrich August Henneberg)

120 €

SK3003 Peter Tereszczuk, Figürliche Schale  „Mutter mit Kind“ 240 €

SK3004 Steinskulptur  Heilige  Kunigunde 160 €

SK3005 Anmutige Madonna mit Kind 160 €

SK3006 Hirten-Skulptur aus einer großfigurigen Krippe
SK3007 Madonna 180 €

SK3008 Schwebender Engel
SK3009 Paar schwebende Engel des Rokoko 800 €

SK3010 Zwei   Heiligenskulpturen:  Maria  und   Johannes
SK3011 Heiliger Nepomuk
SK3012 Zwei Barock-Engel 550 €

SU7000 Damenring    Bernhard   Conradt
SU7001 Ring  und   Anhänger  mit  Granaten
SU7002 Piaget - Brillantuhr
SU7003 Goldring mit Aquamarin
SU7004 Ring mit zwei Perlen und kleinen  Diamanten 170 €

SU7005 Ring mit Brillanten-Blüte
SU7006 Goldring mit Rubinen und Diamanten
SU7007 Perl-Collier mit Goldschließe 800 €

SU7008 Kleiner Rotgoldring mit Diamant 130 €

SU7009 Niels Erik From, Sechsteilige dänische Schmuck-Garnitur 120 €

SU7010 Geschenk-Ring Friedrichs des Großen an seinen
Hofbuchdrucker Georg Jacob Decker

2.250 €

SU7011 Brosche „Buckelnde Katze“ 360 €

SU7012 Weißgold-Brosche mit acht Brillanten
SU7013 Ring mit Diamanten und Tansanit
SU7014 Ring mit Blautopas
SU7015 Zartes Art deco - Collier Karl Jock / Karlsruhe 650 €

VE6000 Drei Godendosen 180 €

VE6001 Konvolut  Votivgaben
VE6002 Relief  „Die Anbetung der Hirten“, signiert „Mattei“ 180 €

VE6003 Altarleuchter 100 €

VE6004 Klosterarbeit
VE6005 Fünf  Eingerichte
VE6006 Kupfer-Vase mit Stadtwappen Wiesbaden 30 €

VE6007 Waschgoldrahmen „Berliner Leiste“
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VE6008 Waschgoldrahmen „Berliner Leiste“ mit Gemälde
Gebirgssee

40 €

VE6009 Tabatiére mit  emaillierter Ansicht von „Lausanne“
VE6010 Großer Barock-Leuchter 160 €

VE6011 Näh-Etui Elfenbein 450 €


